

ERRATA

O município de Iúna/ES torna público que na Dispensa de Licitação nº 06/2020, publicada no D. O. dia 06 de março de 2020: Onde se lê: Hospidrogas Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, no valor de R\$27.124,00;

Leia-se: Hospidrogas Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, no valor de R\$34.320,00;

Onde se lê: Hospitalares Distribuidora de Medicamentos e Correlatos Eireli, no valor de R\$4.030,00;

Leia-se: Hospitalares Distribuidora de medicamentos e Correlatos Eireli, no valor de R\$5.010,00. ID CiudadES 2020.037E0500001.09.0001.

WELITON VIRGILIO PEREIRA
PREFEITO